

Via Cherio, 7 - 24060 ZANDOBBIO (BG) ITALY Tel +39 035 94 00 60 E-mail info@belottitiles.biz www.belottitiles.biz

Agglostyle Terrazzo Produkte von BELOTTI TILES beinhalten nur natürliche Bestandteile.

Agglostyle Terrazzo beinhaltet keine Kunstharz - Substanzen.

Das Resultat ist ein Naturpordukt "welches für jegliche Art von Umfeld benutzt werden kann.

Für unsere Produktion verwenden wir circa 75% Naturstein ( zerkleinerter Abfall aus Naturstein Brüchen ) Die restlichen 25% setzen sich aus Weisszement ( Portland 5.25 Klasse1) und Wasser zusammen.

Das von uns gelieferte Produkt hat eine lange Lebenszeit (≥ 15 Jahre), und kann mehrmals wiederaufbereitet und renoviert werden. Diese Möglichkeit erlaubt eine lange Lebenszeit.

Alle Agglostyle Terrazzo Komponenten sind natürliche Materialien ,welche der Brandfestigkeitsklasse A1 ( unbrennbar) entsprechen.

Alle Natustein Fragmente ,welche für die Produktion von Agglostyle Terrazzo verwendet werden , werden niemals aus Blöcken oder Rohtafeln speziell für die Produktion zerkleinert ,sondern sind Folgeprodukte von Abfall aus den Steinbrüchen

Die Produktion von diesem Material ,verlangt keine Verbrennung mit hohen Temperaturen , daher wird die Energieeinsparung garantiert.

Das , zur Produktion, verwendete Wasser , kommt aus einem Wasser - Wiederaufbereitungssystem .Spezielle Filterpressen reinigen das Wasser ,welches nach der Reinigung , wieder in den Produktionzyklus einfliesst.

Energieverbrauch, Gas – und Flüssigkeitsemissionen werden regelmässig kontrolliert und gemeldet.

Plastikverpackungen für die Paletten Umhüllung bestehen zum Teil 'aus wiederaufbereiten Materialien

100% unserer Materialien für die Produktion von Agglostyle Terrazzo werden von italienischen Unternehmen 'bezogen